RESOLUTION #311

A RESOLUTION of the Town of Yacolt to endorse the "Yacolt Area Community Action Plan and one Year Work Program.

WHEREAS, the Yacolt Area Community Action Plan (CAP) was prepared by representatives of the Yacolt Area Action Team in cooperation with the Yacolt Town Council, Clark County Department of Community Development and the USDA Forest Service; and

WHEREAS, the 1995-1996 CAP Work Plan identifies tasks that are specific to economic development within the greater Yacolt area; including such activities as public infrastructure development, parks and recreation, community-wide social activities; regional marketing; and creating opportunities for new and existing businesses; and

WHEREAS, the Yacolt Area Community Action Plan is the product of an evaluation of the community's strengths and weaknesses, as well as ample opportunities for public participation;

WHEREAS, the Town Council has been and will continue to be an active participant and supporter of the CAP and Work Plan;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Town Council of the Town of Yacolt, Washington, the Town of Yacolt formally endorses the Yacolt Area Community Action Plan and 1995-1996 Work Plan.

APPROVED AT YACOLT, WASHINGTON, THIS
AYES Councilmember Mason, Kaski, Messer
NAYES NONE
ABSENT Councilmember Robertson
MAYOR Pro-Tem Potration ATTEST Stem Christiansen
I hereby certify that this is a true and correct copy of Resolution #311 as read before the Council, and passed on the date herein metioned and passed according to law.
ATTEST CLERK/TREASURER